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Letní	pobyt	Deštná	v	Orlických	horách,	Políkno	–	Jižní	Čechy	

Letní	 sportovní	pobyt	probíhal	od	5.	do	19.	 srpna	2017.	První	 týden	 jsme	zahájili	pobytem	
v	chatě	 Deštná	 v	Orlických	 horách.	 Ubytování	 jsme	 měli	 s	plnou	 penzí	 s	klasickou	 českou	
kuchyní.		

Sobotní	Deštná	nás	přivítala	báječně,	po	obědě	a	ubytování	jsme	vyrazili	na	náměstí,	kde	již	
tradičně	probíhaly	Sklářské	slavnosti.	Bylo	zde	mnoho	stánků	s	překrásnými	výrobky,	ale	také	
možnost	 vlastní	 tvorby	 –	 namalovat	 si	 skleničku.	 	 Program	 byl	 bohatý	 -	 přes	 taneční	
vystoupení	 mažoretek	 ze	 základní	 školy,	 tombola,	 hudební	 koncert	 v	místním	 kostele,	
fotbalové	klání	a	večer	hudební	skupina	k	tanci	i	poslechu.	Vše	jsme	absolvovali.	Tak	na	první	
den	–	spíše	půl	den	dost	dobrý	začátek.	

Neděle	 6.	 srpna	 -	 druhý	 den	 dopoledne	 jsme	 si	 šli	 zacvičit	 na	 hřiště,	 proběhl	 trénink	 na	
fotbálek	a	po	obědě	jsme	šli	procházkou	po	Staré	cestě,	zjistit	zdejší	možnosti	vyžití	volného	
času.	Stačili	jsme	zajít	i	na	chatu	Satelit	(1	km	do	kopce)	za	našimi	kamarády,	kteří	tam	byli	na	
pobytu	s	paní	Pojerovou.	Odpoledne	jsme	se	vydali	prozkoumat	celé	údolí	Deštné	a	k	večeři	
jsme	již	měli	v	nohách	krásné	čtyři	kilometry.	

Pondělí	7.	srpna	-		po	ranním	protažení	jsme	se	vydali	krásnou	cestou	na	chatu	Jedlová,	šlo	
se	 lesem	 kolem	 lanového	 parku,	 přes	 louky,	 kopečky	 a	 po	 Křížové	 cestě,	 kolem	 chaty	
Panorama,	kde	byl	nádherný	pohled	do	celého	údolí	Deštné,	zpět	k	naší	základně	-	2,5	km.	
Odpoledne	jsme	se	vyvezli	lanovkou	na	Červenou	horu,	odtud	procházkou	přes	louky,	lesy	ke	
kostelu	 sv.	 Magdaleny,	 přes	 Starou	 cestu,	 kde	 jsme	 se	 v	příjemné	 restauraci	 odměnili	
horkými	malinami	se	šlehačkou	–	4,5	km.	Celkem	7	km.	Večer	nás	 ještě	čekala	živá	hudba,	
posezení	a	tanec,	kterou	pro	nás	uspořádal	pan	majitel.			

Úterý	 8.	 srpna	 –čekal	 nás	 celodenní	 výlet	 do	Nového	Města	 nad	Metují,	 autobusem	 jsme	
dojeli	na	krásné	náměstí,	kde	jsme	si	vyzvedli	v	informačním	centru	mapky	města	a	vydali	se	
po	jeho	krásách.	Nechyběla	ani	prohlídka	zámku	a	zámecké	zahrady.	No	a	jaký	by	to	byl	výlet	
bez	příjemného	posezení	v	cukrárně	se	skvělou	opočenskou	zmrzlinou,	vídeňskou	kávičkou	a	
zákuskem?	 -	 nebylo	 by	 to	 ono.	 	 V	půl	 třetí	 nám	 odjížděl	 autobus	 zpět,	 a	 protože	 nejsme	
žádná	 ořezávátka,	 hned	 po	 příjezdu	 do	 Deštné	 jsme	 pokračovali	 po	 Staré	 cestě	 do	
hrnčířského	obchůdku	s	dílničkou,	kde	jsme	měli	domluvené	vlastnoruční	malování	hrnečků.	
Všem	se	dílo	podařilo	a	vypálené	originály	si	každý	odvezl	domů.	Usoudili	jsme,	že	pro	dnešní	
den	 jsme	 toho	 zažili	 dost	 a	 po	 večeři	 jsme	 zalehli	 do	 peří.	
Celkem	3	km.	

Středa	 9.	 srpna	 –	 dopoledne	 rozcvička,	 sportovní	 hry,	 od	 10ti	 hodin	 jsme	měli	 zajištěnou	
projížďku	 na	 koních.	 Prima	 relaxace	 před	 obědem.	 Odpoledne	 jsme	 se	 vydali	 na	 zdejší	
vyhlídku	-	šlo	o	pěkný	výšlap	do	hor	kolem	válečných	bunkrů	a	zpět	kolem	koní	přes	Starou	
cestu	na	zmrzlinku	a	na	večeři.	Večer	nás	vítal	oheň	a	opékání	buřtíků.	
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Čtvrtek	10.	srpna	–	dopoledne	jsme	udělali	něco	pro	své	zdraví	a	také	dobrý	skutek	–	skládali	
jsme	 celou	 tatrovku	 dřeva	 jedné	 paní,	 která	 byla	 sama.	 Měli	 jsme	 radost	 z	práce	 a	 také	
z	pochvaly.	Odpoledne	jsme	procházeli	okolí,	kde	jsme	ještě	nebyli	a	zastavili	se	na	ledovém	
čaji	pod	lanovkou,	který	jsme	měli	 jako	odměnu	za	to,	že	nás	lanovka	odvezla	na	Červenou	
horu	–	prima.	

Pátek	11.	srpna	–	dopoledne	probíhala	výtvarná	tvorba,	odpoledne	pršelo,	tak	jsme	v	klidu	
zabalili	a	těšili	se	na	nová	dobrodružství.	

Sobota	12.	srpna	-	po	snídani	odjezd	a	přesun	do	Jižních	Čech	do	Políkna.	Kolem	18	hod	jsme	
dojeli	do	cíle,	čekala	na	nás	nádherná	plně	vybavená	bouda	i	se	saunou	a	pěkným	rybníkem,	
usměvavý	majitel	a	pár	našich	staro-nových	kamarádů.	

Neděle	13.	srpna	-	pomalu	jsme	se	rozkoukávali	po	okolí	a	plánovali	celý	týden,	nejen	kam	se	
vydáme	a	co	nového	zažijeme,	ale	 i	co	si	uvaříme	–	neboť	zde	 jsme	si	vařili	 sami.	Na	oběd	
jsme	 se	 zastavili	 v	Roseči	 u	 Hanky	 na	 slavnostní	 oběd	 a	 kolem	 15té	 hodiny	 jsme	 zajeli	 do	
Jindřichova	 Hradce	 nakoupit,	 ale	 hlavně	 do	 zdejšího	 muzea	 na	 Frýzovy	 jesličky.	 V	celém	
muzeu	jsme	viděli	mnoho	zajímavých	exponátů	a	moc	se	nám	tam	líbilo.		Prožili	jsme	krásný	
den.	

Pondělí	 14.	 srpna	 -	 	 to	 byl	 náš	 výletní	 den	 do	 vzdálenějších	míst.	 Jeli	 jsme	 navštívit	 paní	
Olinku,	 která	 vede	Oázu	 pro	 lidi	 s	mentálním	postižením	 v	Praze.	 Jeli	 jsme	 do	 Kamenného	
Újezdu	u	Českých	Budějovic.	Cestou	jsme	se	zastavili	na	prohlídce	v	Třeboni,	dali	si	zmrzlinu,	
koupili	 Olince	 dárek	 –	 skleněného	 Anděla,	 protože	 i	 ona	 je	 takový	 Anděl.	 Paní	 Olinka	 nás	
přivítala	 ve	 svém	 rodném	 domě	 s	otevřenou	 náručí	 a	 měla	 velkou	 radost,	 že	 vidí	 známé	
tváře.	Posvačili	jsme	v	zahradním	altánku,	poklábosili	a	jeli	zpět.	Večer	jsme	si	udělali	táborák	
a	těšili	se	na	úterý.	Přijeli	za	námi	další	kamarádi	a	tak	už	nás	byla	plná	chalupa	(13	osob).	

Úterý	 15.	 srpna	 –	 konečně	 jsme	 se	 probudili	 do	 krásného	 slunečného	 úterý,	 kdy	 na	 nás	
čekalo	báječné	dobrodružství	–	sjížděli	jsme	řeku	Nežárku.	Měli	jsme	vypůjčené	lodě,	vesty	i	
raft,	Mirek	majitel	„boudy“	a	zároveň	zkušený	vodák	nás	provázel	na	řece	a	díky	němu	to	byl	
báječný	 den.	 Vody	 sice	 moc	 nebylo,	 místy	 jsme	 museli	 i	 vylézt	 a	 loď	 potáhnou,	 ale	 bylo	
krásně,	slunce	pálilo,	voda	byla	teplá	a	nás	nic	neodradilo	od	cíle.	Na	Jemčině,	kde	byl	náš	cíl,	
jsme	si	dali	klobásky	a	jiné	dobroty	a	příjemně	znaveni	jsme	autem	jeli	domů.	Na	řece,	která	
čaruje,	jsme	pluli	pět	hodin.		

Středa	16.	 srpna	 –	 dnes	nás	 čekal	 další	 krásný	 výlet,	 a	 to	pro	 změnu	na	 rozhlednu…..	 než	
jsme	 se	 k	rozhledně	 dostali	 museli	 jsme	 zvládnout	 nejeden	 kopec,	 ale	 podařilo	 se,	
z	rozhledny,	 světe	div	 se,	byl	 krásný	výhled.	Nešli	 jsme	hned	 zpět,	 ale	pokračovali	 jsme	na	
další	zajímavosti,	krásné	uměle	vytvořené	kaskády	rybníků	a	jeden	přírodní	úkaz	–	obrovský	
kus	skály	ve	tvaru	tzv.	Čertovy	prdele.	Při	zpáteční	cestě	 jsme	nakoupili	na	táborák	a	večer	
poseděli	u	ohně	a	grilovaných	kuřátek.	Mňam,	skvělý	den.	
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Čtvrtek	 17.	 srpna	 -	 po	 snídani	 jsme	 se	 vydali	 pěšky	 do	nedaleké	 vísky	 Roseče,	 přes	 lesy	 a	
polní	cesty	 jsme	ušli	 tam	a	zpět	12	km.	Po	návratu	 jsme	odpočívali	u	rybníka,	opalovali	se,	
koupali	a	užívali	klidu	a	krás	jižních	Čech.	

Pátek	18.	srpna	–	náš	poslední	den,	opět	jsme	jeli	na	výlet,	a	to	na	zámek	Hluboká.	Ale	před	
tím	 nás	 čekal	 ještě	 jeden	 z	mnoha	 zážitků	 naší	 výpravy	 –	 náš	 kamarád	 Mirek	 přijel	
s	traktorem,	 a	 tak	 si	 každý	 sám	 jak	 holky,	 tak	 i	 kluci,	 vyzkoušeli	 jízdu	 traktorem,	 byla	 to	
paráda.	

Sobota	19.	 srpna	 -	 čekalo	nás	 loučení	 a	 odjezd	domů.	Vše	 jsme	 zvládli	 na	 jedničku,	 vrátili	
půjčené	 auto	 -	 Ford	 Tranzit,	 které	 nám	 bylo	 spolehlivým	 partnerem	 při	 našem	 putování.	
Děkujeme.		

Máme	 v	Čechách	 opravdu	 mnoho	 krásných	 míst,	 a	 tak	 se	 již	 teď	 těšíme	 na	 naše	 další	
putování.	

Děkujeme	sponzorům,	kteří	nám	pomohli	finančně	a	proto	jsme	si	mohli	dovolit	půjčit	auto,	
podívat	se	po	krásách	naší	vlasti	a	užít	si	a	zažít	si	mnoho	báječných	dní.		

Děkujeme	panu	Ing.	Valínovi	za	finanční	podporu,	skupině	lidí	od	paní	Karbanové	a	ostatním	
dárcům..	

Z	finančních	darů	bylo	zaplaceno:	

Cesta	lanovkou	–	460	Kč	

Projížďka	na	koních	–	350	Kč	

Keramická	dílna	–	1	440	Kč	

Upomínkové	magnetky	–	384	Kč	

Muzeum	v	Jindřichově	Hradci	–	280	Kč	

Půjčovné	lodí		-	1	750	Kč	

Půjčovné	Ford	Tranzit	–	7	000	Kč	

Celkem	bylo	z	darů	zaplaceno	11	664	Kč.	

	

Za	Šuple	Šárka	

		

	


